

## Szentgyörgyváry Károly Díj

### Szentgyörgyváry Károlyról elnevezett díjat alapított a Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régiója

Szentgyörgyváry Károly 1995-től 18 éven át volt a Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régiójának vezetője. Az ő szellemiségének kívánnak emléket állítani volt munkatársai a róla elnevezett díj alapításával. A díjjal évente a régió 5 máltai munkatársát szeretnének elismerni, azokat, akik a példáját követve végzik máltai munkájukat, azon az úton járnak, amin ő.

Miben lehetne megragadni Károly máltai munkáját? Ő feltétel nélkül mondott igent minden hívásra, feladatra; megoldásokat és békét keresett; ítékezés nélkül fordult a segítségkérők felé; egyszerűség, szelidség, páthosz-nélküliség jellemezte; megbízhatóság és állandóság a kötelesség-vállalásban.

A díj megtervezésére és gyártására Kurecz Krisztina üvegművészt kérték fel. Ő így írt az alkotói folyamatról:

*"Szentgyörgyváry Károly életének, hitvallásának átfogóbb megismerése közben egy Károlytól idézett mondat ragadott meg, ami abban a pillanatban át is fogalmazódott bennem, és ez adta az induló ötletet, az ihletet a tervezéshez. Az imént említett mondat így hangzik: "Mindenkiben ott rejlik egy szikrányi rész a Teremtőből, s annak szolgálni a legszebb, a legizgalmasabb feladat." Nem tagadom, én legtöbbször üvegben gondolkodom, és bár tisztában vagyok vele, hogy klasszikusokat csak szó szerint illik idézni, bennem mégis átfogalmazódott ez a mondat, és a mindenkiben ott rejlő szikra rögvest mindenkiben ott rejlő szilánkká változott. Üvegszilánkká, amely egy nála sokkal hatalmasabb és magasztosabb dolog része, de ahogy felaprózódott, mindannyiunkba került egy darabka, melynek nincs éle, nem sebez, hanem csillogása, fénye, pompája minden pillanatban emlékeztet bennünket arra, akitől kaptuk, és arra is, hogy egységben vele, és testvéreinkkel tehetünk és tennünk is kell azért, hogy rászorulók érezzék Isten szeretetét. Körülöttünk élő embertársaink számára pedig erőt, buzgóságot és hitet sugározva szolgáljon követendő példaként a sok-sok kis üvegszilánk szeretet-tette."*

A díjakat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régió II. Egészségnapján, Dunaföldváron adták át 2015. október 10-én, ahol a máltai szentmisét és az új tagok ígérettételét szakmai előadások, egészségügyi szűrések és kulturális műsor követték.

A Szentgyörgyváry Károly-díj 2015. évi díjazottai:

Faludi Sándorné, az MMSz Mohácsi Csoport vezetője

Hanyecz Gábor Zoltán, az MMSz Siófoki Csoport vezetője

Jáklai Viktor, az MMSz Dunaföldvári Csoport vezetője

László Jenőné, az MMSz Barcsi Csoport vezetője

Resál János Ferencné, az MMSz pécsi Csilla Gondviselés Háza vezető gondozója